Ui 55 slaolusiol (05T sz iyl (oulidh S alako 5o Gy Sylo o 4ty =1 Jgr
1402-1403 Jlo 15 3l ! eruo 3 ple o551

o |5 ad,

Jloz s Sig sl (Gl potunnw = (§ 33 (koo

gyl gl g 9yKm0 (s 01381 = (G 3 (oo

Sig SN gz G jloo = (§ 3 (owiiieo

G ya8 b s = (G 3 (w0

S G (riilo 9 D ju3 Soig sl = (3 2 (oo

S = § 5 (wdigeo

(o) C'_").gL‘ﬁuo— d)"«s“’“‘*@"’

)30y 9 ool Ol ke = 5y (owkigeo

T30 9 Ol Ol plio = 3y (owiigeo

(o i)™ Sb,lL— 55 g oS Cu pow

(350 b)) ™ g3yl = )l g coS Ly pro

(350 ai3) * (55979 (559U Cu pr oo

(Op0 L) * o3, a0l p g Golaxl arwgl - golaidl pole

(00 biid)* oSl Slasdl — goladl pgle

0y L) * wuz Hl5 g S — (o BT I8

(é).o Ja.ﬂﬁ)* (J..;”..S.N )lS 9 W.S) Sledb! ‘5)535 L

95995 SHig Sl g B2~ 9,085 (i

9598% 4y g ojlw — 9095 (wiiye

95995 45 %0 (G198 — 9,095 (o

93995 (S0l (b s (2 1)b — 9,095 (cwadge

ko JE g Jo (owdige

(b G ojlw g bs) (o ofy bghs waige

S o2 ol (owiiqe

<L b eible (wiieo

Bl oly 30 (sl widieo

e 5 J 7S gutide




gl ol )5 (3903 T (add Col g Eund yiamo

B 55 Slaslasiol 05T 92 iyl (i IS o 30 b1y SIS s 4y -1 Jpur
1402-1403 Jlo 15 3l sl Ceruo 3 ple o1

ARk S

oGS g Siiomgo i = ol (oo

‘S}L‘“M‘? GL“MT)S - cs‘““““’ PPN LTI

JyoS 5 65w A g 3lw Joo = (ool cmidideo

Sl it Sty — @b (wiige

osls J"L’u 9 L [ 6}L“J‘A'°_ é’Lua (W0

Sl L 2Ll (cwiigeo

ol 0 a3 9 Sosiwned = 23 loo (wdigeo

(5 1 s = S (5598 kit

Colw Cu oo (owddeo = ol o (oo

Slygoly = ol e wasgo

ojlw— ol yos wikieo

‘g'b')é ‘SL‘b °}Lw 9 ).DLL.E ‘J""“" WA d')“"‘ (eWIo

ST 935 — ol pos (gwdigeo

J& g Joo = ol jos (oo

U35 - plyes owiige

S § daamo (cwddeo = (o o (owiiieo

G yiuno Sl D9 30 Wi 5 il 5 SLEUBY g JLS1 09 3T




oL 53 aslasinl (90T g iyl (ol IS oo )5 Gy il slo iy =L Jgor
1402-1403 Yl 15 ol ! Ceruo 3 ple o1

o |5 aid,

S5 3205 (G lontummnuns (5 jloro — 35 gupolS’ oo

NP1 e = P gapolS (it

Pl g Foman Wgd — 3 gurolS wiiie

S 5 gl (S Ay = 3 gupolS w0

! 4bly 5L ~ 5 gaolS (waiieo

Gl adbkin g3, 4ol

S Sy aoliy

S ik

et f‘)b

(Solone Ol pro Coopo g cblin) (Fu )b Gleidl g Ly sbol g oo o

(S 2% Ol pao oo yo g cblis) (o5 )b LSl 9 Ly sLol g oo

9L (owiien = (5 loxo (cwiigeo

a;"'“)s 9 cs‘:’}S‘T S loxo = (5 ) loro (o

w'd.e‘.’ 3 ‘siln).b ‘_gUbLéé - Syloxo (eWIo

Gl =g loxo (wiige

Q&w.o—‘_g)l.wm (W0

Ao (g loro (pwaige

oy g el — Sl oo

08 (P lib - Sl (owiige

Saaliy 2951 - Lad l9p st

SWpgle - Lad lgp cwsiye

‘53]5& ‘SUD o)‘Lw - Lad |9.£b ‘sw..h.e‘.n

JU rrogm = (Sl 3y (qwdigeo

s&mb.w —é|9.o (W0

(e S0 é's.o uL"uv‘ 9 tS’L““L*"“ - é's.o (e S0

u';.lﬁ Q.b‘.b J&w - é's.o Gw..h.e‘.o

‘5)&.;;‘;5.7 —é',.o Gw..h.e‘.o

‘5; Alﬁq.)—éb.o Gw..h.e‘.o

S35t g Olgo (cwdigw




gl ol )5 (3903 T (add Col g Eund yiamo

L 55 sLaoluiol (05T a2 iyl (ol S alako 5o Gy Slylo o wiy =1 Jgur
1402-1403 Jlo 15 3l ! eruo 3 ple o551

o[ ,5— a5

by o]

goue 7T - 695,15 2oL,

Silw dgr— 60 9,5 (5L,

A5 g 3oy 608 (2L,

6T = o ,l5 g wlusly

= ko w5 g wlusl

(39l gg9)amaid — o b5 g ©ludly,

eSSl 53 b3

528 ool oo

I (oo — ot

SES QPO L.

o

Ol b = @ 2 —0,lgple (559Ld (cwiigen

G § druzxo 9 (6591 = (65 9 (g Leodoma (owkigeo

(350 aid) *  5lge g3l - 5,9L3 4L

JEz o3lo S jud— Sy 3

2 ol SO b

Saigish

G yiuno Sl D9 30 Wi 5 il 5 SLEUBY g JLS1 09 3T




